



విద్యార్థులకు అందిస్తున్న

భోజనం నాణ్యత కలిగి ఉండాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో

పాఠశాలలు, వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనం నాణ్యత కలిగి ఉండే విధంగా ఆయా ఇన్స్టాల్మెంట్ల పర్యవేక్షణ నిర్వహిస్తూ ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. శనివారం రోజున కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలోని మండల విధ్యాధికారులు, వసతి గృహాల సంక్షేమ అధికారులకు ఆహార భద్రత పై ఓరియంటేషన్ కమ్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో పలు ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న వార్తలపై జిల్లాలోని యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం, వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థులకు రుచికరమైన, నాణ్యత గల భోజనం అందించాలని తెలిపారు. ఫుడ్ పాయిజన్ కాకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. త్రాగునీరు కలుషితం, వస్తువులు, పదార్థాలు గడువు తేదీ ముగిసినవి వాడకుండా చూడాలని తెలిపారు. బియ్యం లో పురుగులు ఉండకుండా, వంటలు వచ్చే ముందు పరిశీలించాలని తెలిపారు. పురుగులు పట్టిన బియ్యం ను పౌర సరఫరాల సంస్థకు తిరిగి పంపించాలని సూచించారు. ఎలుకలు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, సరుకులు, బియ్యం సంచలను బెంచీలపై ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. వంటలు వండే ముందు సరుకులను మంచిగా కడగాలని తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రతీ ఇన్స్టిట్యూట్ కు ఆయా ప్రిన్సిపాల్ లతో కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఈ కమిటీ ప్రతీ రోజు విద్యార్థులకు



అందించే భోజనాలను పరిశీలించాలని, విద్యార్థులతో భోజనాలు చేయాలని తెలిపారు. మండల మానిటరింగ్ అధికారులు ఆయా మండలంలోని స్కూల్స్, హాస్టల్ లను మానిటరింగ్ చేయాలని అన్నారు. ఫుడ్ ఇంచార్జీలకు, వంటలు వండే వారికి అవసరమైన శిక్షణ, సూచనలు అందించాలని తెలిపారు. ఏమైనా సమస్యలు వచ్చినప్పుడు అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) కు తెలియజేయాలని అన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) వి.విక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఇప్పటికే జిల్లా, మండల స్థాయి కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రతీ పాఠశాలలో/ఇన్స్టిట్యూట్ లలో కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. మండల, డివిజన్, జిల్లా స్థాయి కమిటీ లు ఆయా ఇన్స్టిట్యూట్ లను విజిట్ చేసి విద్యార్థులతో పాటు భోజనాలు చేయాలని తెలిపారు. అంతకుముందు ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ శిరిష పవార్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా శిక్షణ ఇచ్చారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వేడి భోజనం విద్యార్థులకు అందించాలని, చేతులు శుభ్రంగా కడగాలని తెలిపారు. ఎన్సెన్సైంట్ టీమ్ పర్యవేక్షణ చేపట్టాలని అన్నారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించే (మిగతా 2లో)



ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్

సూర్య మాక్లూర్

మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు శనివారం క్షేత్రస్థాయిలో సందర్శించారు. కళాశాలలో అందుబాటులో ఉన్న సదుపాయాలను (మిగతా 2లో)



కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే

- రహదారులకు నిధులు మంజూరు చేయాలని వినతి

సూర్య ఆర్మూర్ ప్రతినిధి

ఆర్మూర్ నియోజక వర్గంలో రోడ్లు, రహదారి వంతెనల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కేంద్ర రోడ్లు రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ని ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి (మిగతా 2లో)

లింగంపేటలో బారీ పురాతన మర్రి వృక్షం నేలకొరిగింది

- విరిగిన విద్యుత్తంభాలు
- త్రుటిలో తప్పిన ఘోర ప్రమాదం

సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని ప్రమాదకర మర్రి వృక్షం శనివారం ఉదయం 6 గంటలకు నేలకొరిగింది. మండల కేంద్రంలోని అజయ్ ఆసుపత్రి ముందర ఉన్న పురాతన బారీ మర్రి వృక్షం ప్రమాదకరంగా మారడంతో ఇట్టి విషయాన్ని కాలనీవాసులు పలుసార్లు ఉన్నతాధి కారులకులకు, ఆర్ అండ్ టిఐఐ అధికారులకు చెప్పిన ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందన్నారు. ఇదే మర్రి (మిగతా 2లో)



నాగిరెడ్డి పేట్ లో ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ

- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు

సూర్య, నాగిరెడ్డి పేట్

నాగిరెడ్డి పేట్ మండల కేంద్రంలో గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్ప సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రాత్రి అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజను అయ్యప్ప మాలధారులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజలో ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహానికి అభిషేకాలు చేసి, అయ్యప్ప స్వాములతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు

స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ స్వామివారి మహా పడిపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొనడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలందరిపైన అయ్యప్ప స్వామి వారి కృప, చల్లనిచూపు తప్పక ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, ఆరోగ్యంగా ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ రాగూర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, మండల అయ్యప్ప



కామారెడ్డి జిల్లా లో 30,30 (ఎ) పోలీస్ యాక్ట్ అమలు

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లా లో 30, 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ అమలుకుందని జిల్లా ఎస్.పి. సిహెచ్. సింధు శర్మా ఐ.పి.ఎస్ అన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో శాంతి భద్రతలను దృష్టిలో వుంచుకొని (డిసెంబర్ 1వ తేదీ నుండి 07 వ తేదీ వరకు) పాటుకామారెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తం గా 30,30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ 1861 అమలులో ఉంటుందని కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్.పి. సిహెచ్.సింధు శర్మా ఐ.పి.ఎస్ తెలిపినారు. దీని ప్రకారం పోలీసు అధికారుల అనుమతి లేకుండా జిల్లా ప్రజలు ధర్నాలు, రాస్తా రోకోలు, నిరసనలు, ర్యాలీలు, (మిగతా 2లో)



రైతు పండగ సంబరాలు

సూర్య మోర్చాడ్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు పండగ సంబరాలు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సంఘం వద్ద జరుపుకోవడం జరిగిందని డి సి సి బి డైరెక్టర్ మోతూర్ భూమన్న అన్నారు. శనివారం విలేకర్ల సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, రైతు రుణమాఫీ, క్వింటాలు వరి దాన్యానికి 5 వందల బోసన్, ఉచిత విద్యుత్, తదితర అంశాల పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట నిలబెట్టుకుందన్నారు. మొదటి విడత రైతు రుణమాఫీ జరిగినప్పుడు ఇందులో పేర్లు రాని రైతులకు డబ్బులు రావని కొంతమంది ఎగతాళి చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం రెండవ విడత రైతు రుణమాఫీ రైతులకు



రావడంతో మాటమారుస్తున్నారని తెలిపారు. అవాకులు చవాకులు వాగినా వారికి ఇది చెప్పబెట్టు లాంటిదని చెప్పారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకుంటుందనే దానికి ఉదాహరణ ప్రస్తుతం రైతు రుణమాఫీ చేయడమే అన్నారు. ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం ముందుకు వెళుతున్నదని అభివృద్ధి పనులను ఎవరు

అడ్డుకున్న అపలేరన్నారు. రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో సాసైటీల ద్వారా దాన్యాన్ని సేకరించడం జరుగుతోందన్నారు. రైతుల వద్ద వరి ధాన్యం సేకరించినప్పుడు గతంలో కన్నా పేరున దోపిడీ చేసేవరన్నారు. ఇప్పుడు కన్నా దోపిడీ నుండి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విముక్తి కల్పించిందన్నారు. ఇది ప్రజా ప్రభుత్వమన్నారు. మండలం పరిధిలో ఎక్కడ చూసిన రైతులు సంతోషంగా సంబరాలు జరుపుకొంటున్నారన్నారు. ఇదే ప్రజా ప్రభుత్వ పనితీరుకు నిదర్శనమన్నారు. ఏకకాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి రైతు ప్రభుత్వం గా చరిత్ర సృష్టించి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మహిళాల్, కాశీరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తహసీల్ కార్యాలయానికి ఫర్నిచర్ డొనేట్ చేసిన హైకోర్టు న్యాయవాది సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట మండల కేంద్రంలో ఉన్న తహసీల్ కార్యాలయానికి 50 వేల విలువచేసే ఫర్నిచర్ ను శనివారం హైకోర్టు న్యాయవాది మొహిన్ ఖాద్రి డొనేట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నయాబ్ తహసీల్దార్ సంగమేశ్వర్, అయ్యప్ప స్వామిలు సంగన్న గారి రవిగౌడ్, గౌతమ్, లక్ష్మణుల గౌడ్, సంతోష్ గౌడ్, దత్తు, విశాల్ గౌడ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట మండలంలోని తలమద్ద ఎం.పీ.సీ.ఎస్ పాఠశాలలో ఆర్ బి ఎస్ కే తాడ్యాయి వైద్య సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఇందులో



భాగంగా ప్రతి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి అద్దాలు ఇవ్వడానికి నిర్ణయించి కంటి అద్దాలను ఆర్డర్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో వైద్యులు హరీష్ గౌడ్, దివ్య ఫార్మాస్ట్రీ ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ కుమార్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు కవిత, సునీల్ గంగమోహన్, దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు...

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సూర్య రాజంపేట

వేల్పుగొండకు చెందిన సందుగారి భరత్ కుమార్(32) అనే యువకుడు ఇటీవల స్వర్ణస్తులైనారు. అట్టి కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మజర్ షరీఫ్ అధ్వర్యంలో శనివారం పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఇట్టి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకట్ రాజేశ్వరరావు, సిద్దయ్య, పరశురాములు, తిరుపతి దేవరాజు నర్సింలు రాజయ్య పాల్గొనడం జరిగింది.



బైండల్ పోచన్న కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ రజితవెంకట్రాంరెడ్డి సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని వెల్లుట్ల గ్రామానికి చెందిన బైండల్ పోచన్న వాళ్ల నానమ్మ శుక్రవారం చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ రజితవెంకట్రాంరెడ్డి శనివారం వెల్లుట్ల గ్రామానికి వెళ్లి బైండల్ పోచన్న వాళ్ల కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆయనతో పాటు మాజీ జడ్పీటీసీ, తిమ్మారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాసైటీ, మాజీ ఎంపీటీసీ శకవత్ అలి, వెల్లుట్ల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గంట సాయిలు, యామ సాయిలు తదితరులున్నారు.



రైతుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం సూర్య మాక్లూర్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల పండుగ పేరుతో శనివారం రైతు నేస్తం కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రైతు వేదికలో రైతులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ రైతు పండుగ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రైతులు దండగా అన్న వ్యవసాయాన్ని పండుగల మార్చి రైతు సంక్షేమనికి పాటుపడే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రైతుల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టింది. రైతు బోసన్ తో వ్యవసాయానికి మరింత ప్రోత్సాహం కల్పించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రైతుల పక్షాన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విండో చైర్మన్ భూరోల్ల అశోక్, ఎంపి డైరెక్టర్ వెంకటేశ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రవి ప్రకాష్, దయాకర్ రావు, గంగాధర్ గౌడ్, తహశీల్దార్ ఆకుల శేఖర్, మండల వ్యవసాయ అధికారిని పద్మ, మండల రైతాంగం, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీటీసీ శ్రీధర్ గౌడ్ మృతి పట్ల విచారం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని కళ్యాణి గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీధర్ గౌడ్ మృతి పట్ల ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ మంచి నాయకుని కోల్పోయిందని, శ్రీధర్ గౌడ్ తన మంచి అనుచరుడని ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు అతని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు.



లింగంపేట్ నూతన ఎస్పెని సన్మానించిన దళిత నాయకులు సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీపై వచ్చిన నూతన ఎస్పె సుధాకర్ ను పోలీస్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ ఎస్పి సెల్ గ్రామ అధ్యక్షులు కీసరి ఎల్లమయ్య, ఉపాధ్యక్షులు కీసరి రాములు శనివారం శాలువాతో సన్మానించి బోకేను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పె సుధాకర్ మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల విషయంలో పోలీసులకు సహకరించాలని వారికి తెలిపారు.



ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల నిరసన సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరికీ ప్రభుత్వం ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి పే స్కేల్ అమలు చేయాలని శనివారం ఎల్లారెడ్డి విద్యా వనరుల కేంద్రం వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాగానే పే స్కేల్ కల్పిస్తామని హామీ ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు వారికి మద్దతుగా పిఆర్ డియూ మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ సంఘ నాయకులు మద్దతు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా మామిడి రమేష్, శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కొన్ని ఏల్లుగా పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలను ప్రభుత్వం స్పందించి పరిష్కరించాలని కోరారు.

అనారోగ్యంతో కళ్యాణి మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీధర్ గౌడ్ మృతి సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని కళ్యాణి గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత శర్వాయి గారి శ్రీధర్ గౌడ్ 49 శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతు మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. శ్రీధర్ గౌడ్ మృతి పట్ల ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావు మున్సిపల్ చైర్మన్ పద్మ శ్రీకాంత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కురుమ సాయిబాబా సంతాపం వ్యక్తం చేశారు



లింగంపేట్ నూతన ఎస్పెని సన్మానించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీపై వచ్చిన నూతన ఎస్పె సుధాకర్ ను కాంగ్రెస్ నాయకులు శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బుర్ర నారగౌడ్ అధ్వర్యంలో కలిసి శాలువతో సన్మా నించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ సుధాకర్ మాట్లా డుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు మండల నాయకులు, ప్రజలు సహక రించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యాత్ ప్రెసిడెంట్ సుప్పాల రాజు, టౌన్ అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ గౌడ్, మండల సోఫల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ నగేష్, సమస్యయ కమిటీ సభ్యులు సాయి కుమార్, కాంగ్రెస్ నాయకులు డిష్ అశోక్, భాస్కర్ గౌడ్, కౌడ రవి కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఎల్వోసి అందజేసిన పీవీఆర్ సూర్య మాక్లూర్

మాక్లూర్ మండలం మాదాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి అనారోగ్యంతో బాధపడుతుంది. విషయం తెలుసుకున్న ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రొద్దుటూరి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి బాధిత మహిళకు 2.50 లక్షల ఎల్ఓసి ని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు.